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ÚJ TESTVÉRVÁROSI KAPCSOLATOK 
SKANDINÁVIÁBAN

Mórahalom kiemelt figyelmet fordít határon átnyúló kap-
csolatainak ápolására. Testvérvárosi együttműködéseket 
alakított már ki Szerbiában, Romániában, Németországban, 
Olaszországban és Lengyelországban. A városvezetés azt vall-
ja, hogy jelenleg Európában az a régió képes fejlődni, amely 
országa határain kívül is rendelkezik tudományos, kulturális 
és gazdasági együttműködési kapcsolatokkal. E gondolat 
mentén haladva új térségek felé nyitott Mórahalom is.

Az új testvértelepülés a több mint 
3.500 lakost számláló, norvégiai 
Evje og Hornnes, mely ugyan tá-

vol van Mórahalomtól, fejlődési útja, 
fejlesztési tervei mégis hasonlóak. A 
2014-ben kezdődő kapcsolatfelvé-

tel után a hivatalos megállapodást 
2016. április elején kötötte meg a 
mórahalmi delegáció nevében Nóg-
rádi Zoltán polgármester Norvégiá-
ban. Így Csíkszentmárton, Temerin, 
Chamerau, Pievepelago, Fiumalbe és 
Uniejów után már a skandináv tér-
ségben is rendelkezik kapcsolatokkal 
városunk. 

A két település közötti első sze-
mélyes kerekasztal-egyeztetésre 
Mórahalmon került sor a norvég 

delegáció, valamint a Közép- és 
Kelet-Európai Regionális Környe-
zetvédelmi Központ képviselőinek 
részvételével. Ekkor Bjorn Ropstadt, 
Evje og Hornnes kommune polgár-
mestere képes beszámolóval mutatta 
be régiójukat. Ekkor vált nyilván-
valóvá, hogy a kölcsönös előnyökön 
nyugvó partnerségi kapcsolat kiala-
kításának nagy jövője lehet – mond-
ta Nógrádi Zoltán.

folytatás az 5. oldalon

VÁSÁRI FORGATAG, TÁNCOS KAVALKÁD
Április 23-24-én ismét két telt 
házas előadáson mutathatták be 
tánctudásukat, a megtanult lépé-
seket és színes koreográfiáikat a 
Mórahalmi Alapfokú Művészeti 
Iskola néptáncos növendékei és a 
Mórahalom Néptánc Egyesület fi-
ataljai. Az idén immár 15. alkalom-
mal maegrendezett látványos gálán 
ismét csaknem kétszáz kisebb-na-
gyobb táncos szerzett vidám és szó-
rakoztató órákat a népes és lelkes 
közönségnek. 

A produkció láttán íródott az a 
köszöntő levél, melyet az 5. oldalon 
olvashatnak.
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Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. április folyamán tartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzottakról 

és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről

A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti tevé-
kenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tájékoztatta 
a képviselő-testületet és a lakosságot:
- a mórahalmi ivóvízhálózaton mechanikai hálózat tisztítási munkálatokat 
végez az Alföldvíz Zrt. 2016. április 4.-2016. május 6. között, melyre tekin-
tettel ezen időszakban a település egyes részein munkanapokon 9:00-15:00 
óra között nyomáscsökkenés, vízhiány fordulhat elő.
- szállásadói fórumot tartottak április 1-jén, amelyen a szállásadók arról kap-
tak tájékoztatást, hogy Mórahalom Városi Önkormányzat és a Mórahalmi 
Turisztikai Egyesület együttműködésének eredményeként a szálláshelyek 
idén az elő- és az utószezonban kedvezményes, 500 Ft-os fürdőjegyet ad-
hatnak szállóvendégeiknek. 
- a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőben május elsejével elindul a 
strandszezon, a szezon nyitónapján a szabadtéri medencék szinte mindegyi-
ke üzemelni fog. A fürdő májusi akciója keretében hétköznap a kölyök vagy 
diákjegy vásárlása esetén a gyerekekkel érkező anyukáknak csupán 500 Ft 
lesz a belépőjegy. A fürdő áprilisi akciói sikerrel zárultak. 
- Új testvérvárosi együttműködési megállapodást kötött Mórahalom a 
norvégiai Evje og Hornnes településsel. A megállapodás aláírása és a norvég 
település megismerése céljából 2016. április 6-9. között Mórahalomról 5 
fős delegáció utazott Norvégiába. Evje og Hornnes több mint 3.500 lakost 
számlál, fejlődési útja, tervei hasonlóak Mórahalom törekvéseihez. A két 
település a geotermikus energiában rejlő lehetőségek kihasználását, az 
idegenforgalom, kiemelten pedig az egészségturizmus erősítését tűzte ki 
közös céljaként.   
- Az „Ipari Parkok Versenyképességi Díj – Vezetés és tudatosság” kategó-
riájának díját, továbbá szakmai támogatói különdíjat nyert a mórahalmi 
ipari park. 
- „Befogadó Magyar Település” díjat kapott Mórahalom. A Fogyatékos Em-
berek Szervezeteinek Tanácsa által kétévente adományozott díjat azoknak a 
fogyatékosügy iránt elkötelezett településeknek ítélik oda, amelyek az előző 
öt évben erőfeszítéseket tettek a hozzáférhető település megvalósításáért, 
településpolitikájukban kiemelten kezelik az esélyegyenlőséget, és szoros 
együttműködést alakítottak ki a fogyatékos emberek helyi szervezeteivel.
- változik az EDF Démász Zrt. ügyfélszolgálatának rendje. A Mórahalom, 
Röszkei út 2. szám alatti Közösségi Házban található ügyfélszolgálati iro-
da új nyitva tartási időpontjai 2016. május 1-től: csütörtök: 14:00-18:00, 
péntek: 8:00-12:00
- elektronikai hulladék ingyenes gyűjtését végezte a Móraép Kft. 2016. 04. 
11-23. között a Mórahalom, 081/17. hrsz alatt található hulladékudvarban. 
A mórahalmi lakosok az akció során összesen 10 tonna elektronikai hul-
ladékot adtak le. 
- a hulladékszállítás átalakításával, az új chipes gyűjtőedények (kukák) 
bevezetésével kapcsolatban naponta lakossági fórumokat tartott az önkor-
mányzat és a Móraép Kft. április 11-15. között az Aranyszöm Rendezvény-
házban. A fórumok nagy népszerűségnek őrvendtek, azokon a helyi lakosság 
közel fele megjelent. A tájékoztatás eredményeként az elmúlt hetekben 
megfigyelhető a kommunális hulladék mennyiségének csökkenése és a 
szelektív hulladék mennyiségének növekedése. 
- közjegyzői aliroda kezdi meg működését a Városháza épületében 2016. 
05. 05. napjától minden csütörtökön a II. emelet 2017-es szobában 13-16 

óra közötti időpontokban. A nyári ügyfélfogadás időpontja később kerül 
meghatározésra az ügyfélforgalom tekintetében.
- a Rotary Club Mórahalom szervezésében jótékonysági előadást tart Vujity 
Trvtko május 20-án. A jegyeket 2.500 Ft/fő áron lehet megvásárolni a 
Thermál Panzióban és az Aranyszöm Rendezvényházban.
- az idei évi Nemzeti Bor Maraton május 13. és 22. között kerül megren-
dezésre. A Nemzeti Bor Maraton 2057 kilométer hosszú útvonala Magyar-
ország 121 települését érinti, és hazánk mind a 22 borvidékén keresztül 
halad. A megszakítás nélkül, tíz napon át tartó sportesemény indulói 
országszerte 122 szakasz közül választhatják ki azt, amelyiket teljesíteni 
szeretnének. Mórahalom a rendezvényen nem csupán annak egyik hely-
színeként, hanem - a 3.000 db fürdőjegy felajánlására tekintettel - arany 
fokozatú támogatójaként is megjelenik.
- A Móraép Nonprofit Kft.: 
- a Móradomb térségében megkezdte a Strandlabdarúgó pálya kivitelezési 
munkáit,
- a kutyabarátok részére Agility pályát alakított ki, 
- a Vásártéren a vizes blokk kapacitását 50%-kal növelte új helyiségek 
kialakításával, továbbá a vásártéren a kirakodóvásár részére új utca került 
kialakításra az állatvásár területének csökkentésével,
- a temető területén megkezdte a főbb közlekedési utak térburkolását,
- városüzemeltetési feladatainak keretében a zöldfelületek gondozása, öntöző 
rendszerek beüzemelése, karbantartása, növények, fák pótlása, köztéri búto-
rok, virágládák felújítása, növényvédelmi munkák elvégzése, a Millenniumi 
sétányon zöldfelület felújítás zajlik, továbbá
- a kft. elvégezte a főbb külterületi dűlő utak tavaszi javítását, gréderezését is.

- A polgármester beszámolt továbbá az önkormányzati intézményekben 
(iskola, óvoda, bölcsőde és családi napközi, könyvtár, gondozási központ) 
és a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra kerülő 
programokról és fontosabb eseményekről. 
A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők 
megtekinthetik a Móra-Net TV adásában, és a monitorpress.eu oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2016. 04. 28. 
napján tartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között:  
- elfogadta az önkormányzat 2015. évi zárszámadásáról szóló rendeletet, 
- elfogadta az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok, és közalapít-
ványok beszámolóit és közhasznúsági jelentéseit,
- megvitatta és elfogadta a belső ellenőrzés 2015. évi ellenőrzési jelentését 
és az ellenőrzési jelentések éves összefoglalóját,
- döntött a Zöld város kialakítása megnevezésű; Ipari, parkok, iparterületek 
fejlesztése megnevezésű; A foglalkoztatás és az életminőség javítása család-
barát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével 
megnevezésű pályázati kiírásokra pályázatok benyújtásáról. 
Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást 
kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek 
menüpont alatt.  

Dr. Elekes Petra jegyző 
megbízásából 

Dr. Tóth Krisztián 
aljegyző

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
máj. 6-8.  Dr. Kovács Tibor (30) 9653 114
máj. 13-16.  Dr. Papp Sándor (30) 4879 805
máj. 20-22. Dr. Tóth Ferenc (20) 4763 517
máj. 27-29.  Dr. Szőke Csaba (30) 3245 032
jún. 3-5.  Dr. Papp Zalán (20) 9739 149
jún. 10-12.  Dr. Müller Károly (30) 2059 086

Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak 
tájékoztatást adni.

EBZÁRLAT FELOLDVA

A Csongrád Megyei Kormányhivatal Kistelek Járási Hivatal Járási 
Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály Járási Főállatorvosa 
Mórahalom város közigazgatási területére 2016. április 2. napjától 2016. 
április 22. napjáig terjedő időszakra elrendelt ebzárlatát és legeltetési 
tilalmát a CS-031/01/372-2/2016. számú határozatával feloldja.
A rókák veszettségének megelőzése, és a betegség leküzdése érdekében a 
2016. évi tavaszi immunizálási időszak lezárult.
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MUNKÁLTATÓI FÓRUM
A Csongrád Megyei Kormányhivatal Mórahalmi Járási Hivatala május 26-
án 15 órai kezdettel MUNKÁLTATÓI FÓRUMOT szervez az Aranyszöm 
Rendezvényház házasságkötő termében. Hasznos információkkal várjuk 
a tisztelt érdeklődőket!

KÖZJEGYZŐI ALIRODA  
A VÁROSHÁZÁN

Mórahalom város és térsége lakossági szolgáltatási és hatósági 
ügyintézésének helyi szinten történő elősegítése céljából, a Szegedi 

Közjegyzői Kamara együttműködésével közjegyzői aliroda kezdte meg 
működését a polgármesteri hivatal épületében az alábbi ügyfélfogadási 

rend alapján 2016 májusától.

Helyszín: Városháza (Mórahalom, Szentháromság tér 1.), 2. emelet, 
207-es iroda

május 5. Dr. Kopcsányi Katalin
május 12. Dr. Zsák Viktória
május 19. Dr. Hüvös Ferenc
május 26. Dr. Kopcsányi Katalin 
június 2. Dr. Hüvös Ferenc
június 9. Dr. Zsák Viktória
június 16. Dr. Kopcsányi Katalin
június 23. Dr. Hüvös Ferenc
június 30. Dr. Zsák Viktória
július 7. Dr. Kopcsányi Katalin
július 14. Dr. Hüvös Ferenc
július 21. Dr. Zsák Viktória
július 28. Dr. Kopcsányi Katalin

Változik az EDF Démász Zrt. 
mórahalmi ügyfélszolgálati 

irodájának nyitva tartása 
2016. május 1-től hétfő délután és csütörtök délelőtt helyett csütörtök 
délután és péntek délelőtt tart nyitva az ügyfélszolgálati iroda a könyvtár 
hátsó bejáratánál lévő Közösségi Házban (Mórahalom, Röszkei út 2.) 
Nyitva tartási idő 2016. május 1-től:
- csütörtök: 14.00–18.00, - péntek: 8.00–12.00 

FORGALOMVÁLTOZÁS!
A mórahalmi iskolák környékén egyirányúsították a Szabadság utca és a 
Táncsics Mihály utca kereszteződésétől a Táncsics utcát az iskolák felé. 
Ezen utca folytatásaként a Kálvária sétány is egyirányúvá vált a Dosztig 
köz kereszteződéséig. Tehát a Dosztig közről csak jobbra lehet kanyarodni 
a Kálvária sétányra, mert az egyirányúsítás miatt behajtani tilos táblát 
helyeztek ki a nemrég megépült oktatási intézménnyel szemben. A 
gyermekek és az érintett lakosok védelme érdekében hozott közlekedési 
rend változásának betartására a Mórahalmi Rendőrőrs munkatársai is 
kiemelt figyelmet fordítanak. 
Kérjük Önöket, hogy körültekintően, a KRESZ által előírt szabályok 
betartásával és ne megszokások alapján közlekedjenek! 

A POLGÁRMESTER TOLLÁBÓL
Mint ahogyan az április 28-ai képviselő-testületi ülésen is elmondtam, 
szeretném megköszönni a lakosság részvételét a hulladékgazdálkodási 
fórumokon. Az április 11–15. között, összesen öt alkalommal tartott 
tájékoztatókra a háztartások fele ellátogatott, s az ott elhangzottakat komolyan 
véve, már a következő begyűjtés során HÁROMSZOROSÁRA nőtt a 
szelektíven válogatott hulladék mennyisége. Ez óriási eredmény, köszönöm 
az együttműködésüket! Folytassuk továbbra is ezt a tendenciát, hiszen sokkal 
élhetőbb környezetet hagyhatunk így utódainkra! A fórumokon említett új, 
jeladóval ellátott kukákat a Móraép Kft. munkatársai hamarosan kiosztják 
a mórahalmi háztartásoknak.

Nógrádi Zoltán polgármester
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XIII. Homokháti Sokadalom és 
VII. Dél-alföldi Rétesfesztivál  
Az előzetes tervek alapján idén is sztárparádé várható a július 1–3. 

között az Aranyszöm Rendezvényház udvarán megtartandó 
XIII. Homokháti Sokadalom és VII. Dél-alföldi Rétesfesztiválon.

A mórahalmi nyár programkínálatában az egy hétvégés 
programsorozat nyitó napján a hagyományos felvonulás mellett 

többek között BYEALEX ÉS A SLEPP másfél órás élő koncertje lesz, 
szombaton az aratóünnep napján fellép SZULÁK ANDREA, az 

aratóbálon pedig a talpalávalót a KIKINDAI BETYÁROK húzzák. 
A záró „Mó-retro” napon fellép MOLNÁR GYÖRGY 

harmonikaművész gitár-, dob- és zongora-kísérettel,  
TABÁNI ISTVÁN, a retro diszkó előtt pedig  

a NEOTON együttes élő koncertje gondoskodik a jó hangulatról,  
a retro érzésről. 
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ÁTADTÁK A BEFOGADÓ MAGYAR TELEPÜLÉS DÍJAKAT A PARLAMENTBEN

MÓRAHALOM IS A KITÜNTETETTEK KÖZÖTT 
Országosan hat díjazott település között Mórahalom is meg-
kapta idén a Fogyatékos Emberek Szervezeteinek Tanácsa 
„Befogadó Magyar Település” díját. Az elismerést Kövér László 
házelnök és Földesi Erzsébet, a Tanács elnöke adta át április 8-án 
az Országházban. 

A díjat a Fogyatékos Emberek Szer-
vezeteinek Tanácsa kétévente ítéli 
oda azoknak a fogyatékosügy iránt 
elkötelezett településeknek, amelyek 
az előző öt évben erőfeszítéseket tet-
tek a hozzáférhető település megva-
lósításáért, településpolitikájukban 
kiemelten kezelik az esélyegyenlősé-
get, és szoros együttműködést alakí-
tottak ki a fogyatékos emberek helyi 
szervezeteivel.

A 2011. óta kiosztott elismerésre 
idén először Mórahalom városa is pá-

lyázott az 50.000 fő alatti lakosságszá-
mú település kategóriában. Az elmúlt 
években tett és vállalt esélyegyenlőségi 
törekvései miatt a FESZT elnöksége 
Mórahalom városát emlékplakett ál-
tali erkölcsi elismerésben részesítette.

A díjat Kövér László, az Ország-
gyűlés elnöke és Földesi Erzsébet, 
a Fogyatékos Emberek Szervezetei 
Tanácsának elnöke adta át a város 
képviseletében Csányi László alpol-
gármesternek április 8-án az Ország-
ház Delegációs termében.

A Befogadó Magyar Település díjat 
Mórahalom mellett az 50 ezer lakos 
alatti kategóriában Dunaújváros és 

Vác, míg az 50 ezer lakos feletti kate-
góriában három budapesti kerület: a 
VIII., a XIII. és a XV. kerület nyerte el. 

DÍJAT NYERT A VÁROS FELTÖREKVŐ IPARI PARKJA 
Az „Ipari Parkok Verseny-
képességi Díj – Vezetés és 
tudatosság” kategóriájá-
nak díját nyerte el a móra-
halmi ipari park.

Mórahalom Városi Önkormányzat az 
államilag elismert „Ipari Park” címet 
nagyon hamar, 1997-ben nyerte el.  
A Park azóta töretlenül fejlődik, terü-
lete folyamatosan bővül: jelenleg 62 
betelepült és 10 db szerződéses, bete-
lepülni vagy újabb területen fejleszteni 
szándékozó, vállalkozása van.

A mórahalmi Homokhát Térségi 
Agrár-Ipari Tudományos és Techno-
lógiai Park tavalyi tevékenységének 

elismerése jeléül az Ipari-, Tudomá-
nyos-, Innovációs és Technológiai 
Parkok Egyesülettől (IPE) megkapta 
az „Ipari Parkok Versenyképességi Díj 
– Vezetés és tudatosság” kategóriájá-
nak díját.

Szakmai támogatói különdíjban 
is részesült ipari parkunk. Az IPE 
tevékenységét támogató Action 
Coach üzleti coaching vállalkozás 
felajánlása alapján a park négy fel-
törekvő, változásokra nyitott vállal-
kozásának tulajdonosa, ügyvezetője 
részt vehet az általuk szervezendő 
hathetes csoportos programban, 
mely során naprakész, azonnal hasz-
nálható üzleti tudást kaphatnak.

A díj további kategóriáit Polgár, 
Sajóbábony és Hódmezővásárhely 
települések ipari parkjai nyerték, 

oklevélben részesült továbbá Pécs, 
Szolnok, Nyíregyháza és Debrecen 
egy-egy ipari parkja. 

MEGKEZDŐDÖTT A TEMETŐ RENDBETÉTELE
Április végén megindultak a régen 
várt felújítási munkálatok a temető-
ben. Mórahalom Városi Önkormány-
zat és egy pályázat támogatásával a 
római katolikus egyházközség tulaj-
donában lévő temető több szakaszban 
szépül meg. Elsőként a főbb közle-
kedési utak díszburkolattal való le-
fedése kezdődött meg, amit később a 
központi terek rendezése követ majd.

A kivitelezés ideje alatt a temető 
területén egyes útszakaszokon átme-
netileg a közlekedés korlátozására, az 
utak elkészülte után pedig a forgalmi 
rend átalakítására kerül sor. A munka-
végzést a temetési szertartások idején 
a Móraép Nonprofit Közhasznú Kft. 
munkatársai felfüggesztik. 

Bármilyen kérdéssel, észrevétellel, 

véleménnyel fordulhatnak Németh 
Attila ügyvezetőhöz a 06 (70) 3123 
096-os, Kovács-Tanács Norberthez a 
06 (70) 332 1186-os vagy a Móraép 
Kft.-hez a 06 (62) 281 055-ös tele-
fonszámon. A temető gondnokát, 
Somogyi Imrét a 06 (20) 808 1721-es 
számon érhetik el.

Kérjük, amennyiben lehetőségük 
van rá, támogassák a temető rend-
betételét! 

Adományaikat köszönettel fogad-
juk személyesen a plébánián (irodai 
nyitvatartás: hétfőtől péntekig 10-
12 óra között), a templom bejárata 
mellett jobb oldalon elhelyezett álló-
perselybe vagy a Szent László Király 
Plébánia számlaszámára: 56900044-
10001868! Köszönjük.
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KEDVES EDITKE!
Tudod, hogy már egy ideje minden 
Néptánc Gála után írok néhány 
mondatot rendezvényedről. Az 
idén sokat gondolkodtam azon, 
hogy milyen formában tegyem ezt. 
Mindig rohanunk, keveset tudunk 
beszélgetni, ritkán jut arra idő, 
hogy ,,eszmét cseréljünk”. Tehát 
kézenfekvő, hogy levélben írom 
le mindazt, ami erről a hétvégéről 
eszembe jut.

Először is köszönöm a meghívást! 
Egy kicsit hamarabb szoktam 
érkezni a kezdés előtt, mert imádom 
ezt az előadás előtti hangulatot. 
Amikor a szereplők és segítőik 
szaladgálnak, intézkednek, enyhe 
káoszt sugallva rohangálnak, 
ruhát, frizurát igazgatnak. (És 
persze az ismerős gyerekek édesen, 
mosolyogva odacsicseregnek, 
hogy: szia, Zsuzsa néni!) Tehát 
készülődnek, hogy amikor elindul 
a produkció és a nézők elfoglalják 
helyüket (nyilván most is teltház 
volt – kettő is), már profi módon, 
fegyelmezetten várják, hogy sor 
kerüljön rájuk. 

Tudom, hogy nehéz évről-évre 
megújulni. Olyat színpadra állítani, 
ami még nem volt. Természetesen ez 
az idén is összejött. Ugye nem is kell 
említenem, hogy kevesebb követőd 

most sem lett. Közel kétszáz embert 
(kicsit és nagyot) tanítasz, mozgatsz, 
gardírozol. Egyre bővül az a 
korosztály, akik átveszik tőled a tánc 
iránti szeretetet. Mindig lenyűgöz az 
a sokszínűség, amivel bemutatjátok 
a különféle táncokat. Csodálatosak 
a különféle tájegységek mozdulatai, 

viseletei. Nagyszerűek a Sárközi, 
Bácskai, Zempléni, Dél-dunántúli, 
Palatkai, Vajdaszentiványi táncok.

Hihetetlenek a kicsik! Mindent 
elő tudnak adni – legyen az a 
Galga-menti játékok vagy az 
Erdélyi gyermekjátékok. Engem 

mindig lenyűgöz, hogy milyen 
f á r ad hat a t l a nu l ,  k it a r tóa n 
táncolnak, és ami ebben a mai 
rohanó világban igazi kincs: 
mosolyognak és figyelnek egymásra! 
Nyilván ilyen alapokkal indultak el 
azok a ma már fiatal fiúk és lányok, 
akik nekem mindig könnyet csalnak 

a szemembe. Nem tudom elfelejteni, 
hogy milyenek voltak pici iskolás 
korukban, amikor megismertem 
őket. És milyen nagyszerű emberek 
lettek belőlük, akiknek van egy 
közös szenvedélyük: a TÁNC.

Emlékezetes percekkel leptek 

meg bennünket. Egy Vásári életkép 
keretében szórakoztatták táncaikkal 
a „nagyérdeműt”, melynek fergeteges 
ékköve az a Cigánytánc volt, melyet 
saját maguk koreografáltak. A 
Néptánc Gála már nem lenne az 
igazi azok nélkül a felnőttek nélkül, 
akik játékukkal, közreműködésükkel 
csak emelték a színvonalat!

Kedves Editke! Ne hidd, 
hogy azért nem említem külön 
kollégáidat, mert nem érdemlik 
meg! Hosszasan lehetne Gajdácsné 
Erika profi munkáját taglalni, 
csakúgy, mint Ótott Zsolt tanár 
úr közreműködését emlegetni. 
Mindenkinek köszönet ezért a 
lenyűgöző produkcióért.

U. i.: Mit kívánjak Neked? 
Legfőképpen jó egészséget! Vigyázz 
magadra! Kívánom, hogy sokáig 
leld örömöd ebben a munkában, 
hiszen nagyon sokan várnak még 
arra, hogy őket is „megfertőzd” 
ezzel a szenvedéllyel. Nemrégiben 
Teréz Anya szavait küldted el nekem 
– én egy kicsit átírtam: „Hatalmas 
dolgokat tudsz véghezvinni, 
hatalmas szeretettel!”

Még sokáig maradj a „mi 
Editkénk”!

Szeretettel ölellek:
Baksáné Zsuzsa

ÚJ TESTVÉRVÁROSI KAPCSOLATOK 
SKANDINÁVIÁBAN
folytatás az első oldalról

Evje og Hornnes a norvég déli régió legnagyobb lélekszámú települése, ahol 
a magas vízellátottságból adódóan több vízi erőművet is építettek energiata-
karékosság céljából. 
A régió egyik meghatározó ágazata az idegenforgalom, a nyár folyamán turisták 
ezrei látogatják meg Evjét, mely mindössze 60 km-re fekszik Kristiansandtól. 
A ritkán lakott település természeti szépségeiről ismert és számos szabadtéri 
programot kínál az odaérkezőknek, mint rafting, úszás, horgászat, ásvány-
gyűjtés, bányalátogatás.

A két település adottságait figyelembe véve a geotermikus energia kihasz-
nálása, valamint az idegenforgalom, kiemelten pedig az egészségturizmus 
erősítése jelenik meg közös célként. Nógrádi Zoltán polgármester úgy 
nyilatkozott: bízik benne, hogy hasonlóan gyümölcsöző együttműködés 
és baráti viszony alakulhat ki a norvég várossal, mint Mórahalom többi 
testvértelepülésével.

VUJITY TVRTKO előadása Mórahalmon, az Aranyszöm Rendezvényházban  
május 20-án, pénteken 16.30-kor a Rotary Mórahalom szervezésében.
Jegyek 2.500 Ft/fő áron kaphatók az Aranyszöm Rendezvényházban 
és a Thermál Panzióban.
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ÁPRILISI SZEMEZGETŐ AZ ISKOLA HÍREIBŐL
Az április sok eseménnyel, 
gyorsan telt el rajtunk.

Szinte minden héten voltak sport-
versenyek, ahol tanítványaink jeles-
kedtek.
• Érmeket gyűjtöttek tájfutóink 

a Hagymatikum kupán, kiváló 
eredménnyel végeztek futóink a 
gödöllői mezei futó diákolimpián, 
a Tatán megrendezett kötélugró di-
ákolimpián versenyzőink 43-szor 
álltak a dobogóra, focistáink verhe-
tetlenek voltak az elmúlt hetekben, 
és a Ruzsán megrendezett atlétika 
diákolimpia 3tusa versenyéről is a 
legfényesebb éremmel tértek haza 
gyerekeink. Gratulálunk!

Tanulmányi versenyek is szép szám-
mal akadtak áprilisban.
• Tankerületi alsós matematika-

versenyen jártak növendékeink 
Csólyospáloson, ahol derekasan 
helyt álltak. Kószó Balázs a me-
gyei versenyen is képviselheti is-
kolánkat. Lelkes kis csapat ver-
senyzett a tankerületi helyesírási 
versenyen is Ruzsán. A felsősök is 
eredményesen szerepeltek a Zrí-
nyi Ilona matematikaversenyen, 
a Kenguru és a Medve matema-
tikaversenyen. Legsikeresebb 
versenyzőnk ebben a szezonban 
Csiszár Csanád volt.

• Kisújszálláson április 8-10. kö-
zött tizenhetedik alkalommal 
rendezték meg a Dunától keletre 
fekvő megyék általános iskolás 
tanulóinak „Szép magyar be-
széd” versenyét, amelyen idén 

74-en jelentek meg. Térségün-
ket és iskolánkat Szabó Szandra 
képviselte, aki a döntő két fordu-
lójában egy-egy nyelvészeti esz-
szét olvasott fel. Lelkiismeretes 
felkészülésének és magabiztos 
előadásmódjának köszönhetően 
az eredményhirdetésen arany 
Kazinczy-jelvényt, oklevelet és 
könyvjutalmat érdemelt ki tanu-
lónk.

• Április 16-án került megrende-
zésre a szegedi Arany János Ál-
talános Iskolában a megyei bal-
ladamondó verseny, melyre 18 
versenyző nevezett. Iskolánkat 
Szekeres Eszter Lili képviselte, 
aki Arany János egy történelmi 
témájú balladáját mondta el. Él-
vezetes előadásának köszönhető-
en 3. helyezett lett ebben a nem 
könnyű műfajban.

• A Répcelaki Móra Ferenc Álta-
lános Iskola és AMI 20 éve vette 
fel Móra Ferenc nevét. Ebből az 
alkalomból rajzpályázatot hir-
dettek, melyen Berta Ágnes 2. 
helyezést ért el plakátjával, me-
lyen a Móra-írások állatait jele-
nítette meg. Szintén Ági szerezte 
meg az 1. helyet versillusztráció 
kategóriában az üllési, Fontos 
Sándorról elnevezett művészeti 
versenyen. Köszönjük a gyerekek 
szorgalmát, lelkesedését, és fel-
készítőik munkáját!

A versenyek mellett több más fontos 
esemény is volt az életünkben.
• Április 2-án iskolába hívogató 

rendezvényre vártuk a nagycso-
portos óvodásokat és szüleiket. 

Vendégeink egy mesebeli ka-
landtúrán ismerkedhettek meg a 
leendő tanító nénikkel (Varró Mó-
nikával, Kocsis-Savanya Imrénével 
és Szőke Évával), az iskolával, és 
tájékoztatást kaptak mindennap-
jainkról is.

• Nagy izgalommal vártuk az első 
osztályosok beíratását április 14-én 
és 15-én. Örülünk, hogy ilyen so-
kan választottak bennünket! Kö-
szönjük a szülők bizalmát, ígérjük, 
rászolgálunk.

• Módszertani tárunk, pedagógiai 
kultúránk színesítése érdekében 
közös, nevelőtestületi képzésen 
vettünk részt április 14–16. között. 
A képzésen a hejőkeresztúriak ál-
tal kidolgozott KIP programmal 
ismerkedtünk meg.

Április 20-án három esemény is zaj-
lott intézményünkben.
• 17. alkalommal rendeztük meg a 

Csizmazia Györgyről elnevezett 
komplex természetismereti ver-
senyt tankerületünk felsős diák-
jai számára. A verseny helyszíné-
ül ebben az évben a Babos Tanyát 
választottuk, hiszen a verseny 
idei témája az ökogazdálkodás 
volt. A gyönyörű napsütés, az 
érdekes helyszín és az izgalmas 
feladatok tették felejthetetlenné 
ezt a délutánt.

• Ugyanezen a napon robotika szak-
köröseink tartottak látványos be-
mutatót a megyéből érkező, tanul-
ni vágyó informatikatanároknak. 
Voltak vendégeink Szegedről, Al-
győről, Makóról és Hódmezővá-

sárhelyről is. Ez a délután a progra-
mozáson túl a hálózati tanulásról 
is szólt.

• Április 20–21-én volt a hagyomá-
nyos tavaszi papírgyűjtés iskolánk-
ban. Tanulóink ismét szorgalma-
sak voltak, sok papírt gyűjtöttek. 
Köszönjük a szülők támogatását, 
segítségét!

Április 23-án immáron 20. alka-
lommal szerveztük meg az alsó tago-
zatosok megyei helyesírási versenyét. 
Közel 200 vendégünk volt, ebből 75 
versenyző kisdiák, a megye legjobb 
helyesírói.

Ebben a hónapban, még az év végi 
nagy hajrá előtt szülői értekezletek-
re és fogadóórára vártuk a szülőket, 
hogy megbeszéljük a tanév végi te-
endőket.

KIP = KOMPLEX INSTRUKCIÓS PROGRAM
Hitünk szerint mindenki tehetséges 
valamiben, az iskola dolga pedig az, 
hogy felszínre hozza, erősítse azt, ami-
ben jók, tehetségesek vagyunk.

Az elmúlt években nevelőtestüle-
tünkben megerősödött az az igény, 
hogy az egyéni különbözőségeket 
még inkább figyelembe vevő mód-
szereket, differenciált tanulásszer-
vezési eljárásokat alkalmazzunk 
tanulóink sikerességének érdeké-
ben, hatékonyságunk növelésének 
céljából.

Figyelmünk az adaptivitás felé for-
dult, és kerestük a lehetőséget arra, 
hogy ne csak elméleti tudásunk gyara-
podjon, hanem gyakorlati ismereteink 
is. Törekvéseink sikeresen találkoztak 
a Vodafone Alapítvány és az EMMI 

elképzeléseivel, ugyanis iskolánk le-
hetőséget kapott arra, hogy a megye 
hét másik intézményével együtt meg-
ismerkedhessen a KIP-pel.

De mi is az a KIP?
„A Komplex Instrukciós Program 
olyan tanítási módszer, mely lehetővé 
teszi a tanárok számára a magas szin-
tű csoportmunka szervezését olyan 
osztályokban, ahol a tanulók közötti 
tudásbeli különbség és kifejezőkészség 
tág határok között mozog. A program 
a következők miatt alkalmas a hetero-
gén tanulói csoport nevelésére:

• Az osztályon belüli státuszbeli 
problémák már az iskola kezdő sza-
kaszában felismerhetőkké és kezelhe-
tőkké válnak.

• A csoportfoglalkozások alatt a 
heterogén összetételű osztályok-
ban a speciális instrukciós eljárás 
alkalmazásán keresztül lehetőség 
nyílik a tanulóknak az együttmű-
ködési normákra történő felkészí-
tésére.

• Sokféle, eltérő képességet meg-
mozgató tananyag alkalmazásával 
a felszín alatt megbúvó képességek 
kibontakoztatása.”

(K. Nagy Emese) 

A KIP alkalmazására lehetőség 
van összefoglalásnál, új tananyag-
rész előkészítésénél, de új ismeret 
feldolgozásánál is. A módszer akkor 
igazán hatékony, ha a tanítási órák 
húsz százalékában alkalmazzák.

Szerencsések vagyunk, hiszen ápri-
lis 14. és 16. között K. Nagy Emesétől, 
a módszer magyarországi kifejlesztő-
jétől tanulhattuk meg a KIP lénye-
gét, alkalmazásának lehetőségeit, a 
nyílt végű feladatok kreativitást és 
problémamegoldó gondolkodást fej-
lesztő erejét, a csoportfeladatra épülő 
egyéni, személyre szabott feladatok 
fontosságát.

A módszer mellé a Vodafone jóvol-
tából táblagépeket is kaptunk, hogy 
a digitális világ kihívásainak is meg-
feleljünk.

A módszert megtanultuk, sikeresen 
teljesítettük a tanfolyam követelmé-
nyeit, és májusban elkezdjük a KIP 
fokozatos bevezetését a mindenna-
pokba.
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TANULÓI TUDÓSÍTÁS A CSIZMAZIA VERSENYRŐL

SOKSZÍNŰ TERMÉSZETISMERETI VETÉLKEDŐ
Április 20-án, napsütéses tavaszi napon felső tagozatos diá-
kok gyülekeztek a Babos Tanyán. A Csizmazia Györgyről el-
nevezett komplex természetismereti vetélkedőre nemcsak a 
jelentkezők, hanem a média szakkör is meghívást kapott, így 
a helyszínen készítettünk fotókat, interjúkat.

Először a verseny szervezőjét, Makráné 
Ábrahám Fúrús Gizellát kérdeztük.
- Ki volt Csizmazia György, a ver-
seny névadója?
- Csizmazia György egy kiváló szege-
di biológus, tanár, természetrajzíró és 
múzeumpedagógus volt, aki szívesen 
járta a természetet a gyerekekkel itt a 
Homokhátságon is. Versenyünk elin-
dításában is segített, és haláláig lelkes 
támogatója maradt.
- Hányadszor került megrendezésre 
a vetélkedő, és honnan jöttek idén 
a csapatok?
- Ebben az évben 17. alkalommal 
rendezzük meg a versenyt a kistérség, 
illetve a tankerület felső tagozatos di-
ákjai számára. A mai napon Ásottha-
lomról, Csólyospálosról, Forráskútról, 
Röszkéről, Üllésről, Zákányszékről és 
természetesen Mórahalomról érkeztek 
versenyzők.
Állomásról állomásra haladva mi is 
bejártuk a Babos Tanya különböző 
pontjain elhelyezett állomáspontokat, 
ahol különböző feladatokat kaptak a di-
ákok. Horváth Ágnes tanárnőnél játékos 
feladatokat oldottak meg a versenyzők.
- Miért a Babos Tanyát választották 
helyszínül?

- Mivel idén az ökogazdálkodás a 
téma, ezért szerettük volna, ha a ver-
seny helyszíne is erre utal, méltó mó-
don kapcsolódik a megmérettetéshez.
- Mivel kellett készülniük a jelent-
kezőknek?
- Az 5-6. osztályos természetisme-
reti tananyagok mellett egy, a Ter-
mészetbúvárban megjelent cikket 
kellett előre elolvasniuk, de tájéko-
zódási, térképészeti, égtájismereti, 
hangfelismerési feladatot is kapnak. 
A szarvasmarha, racka juh mellett 
itt élőben megfigyelhetik a galam-
bot is, amelyről beszélniük kell. Ké-
sőbb egy versike kapcsán meg kell 
találniuk a feladatokat, úgyhogy egy 
kis kurázsi is kell a „kincskeresési” 
állomáson.

Újházi Teodóra tanárnőt érdekes 
növények között találtuk, Murányi 
Gabriella tanárnővel közösen állítot-
ták össze az itteni feladatokat.
- Milyen növényeket lehet itt felis-
merni, és melyik a legkülönlegesebb?
- Ebben a kertben fűszernövények 
vannak, és mindegyik érdekes a maga 
módján, de talán a lila virágú metélő-
hagyma a legszebb most.
- Hogyan érdemes fogyasztani?

- Leginkább szendvicsekre, salátákra, 
levesekbe ajánlom, de mindig  frissen, 
nem főzve.

Kristó Judit tanárnőnél is ügyességet 
igénylő, de rövid idő alatt megoldan-
dó feladatokkal találkoztunk. 
- Milyen feladatok várják azokat, 
akik erre az állomásra érnek?
- Három feladattal készültem, amely-
ből az első egy szókereső, ahol háziál-
latok kicsinyeinek nevét kell megtalál-
niuk a rejtvényben. Villámkérdéseim 
is vannak, először egy nemrég alakult 
tájvédelmi körzettel kapcsolatban, 
majd a természetismeret egyéb terü-
letit is érintem egy-két kérdéssel.

Szőke Éva tanárnőt egy képkirakó 
mellett találtuk.
- A képkirakó után mi vár a ver-
senyzőkre?
- Ha sikeresen kirakták a háziállatok 
képeit, akkor ezekhez kapcsolódva 
kell feladatlapot kitölteniük.
- Milyen állatokat kell felismerniük?
- A házityúkot, sertést és szarvasmar-
hát rejtettük el a képeken.

Érdekesnek ígérkezett a kémiai kér-
déssor is, ahol újra Makráné Gizike 
nénivel beszélgettünk.
- Hogyan adhatnak számot itt ké-
miai ismereteikről a gyerekek? 
- Ez itt egy nagyon izgalmas terü-
let, hiszen egy pince előtt állunk, 
és a helyszín kapcsolódik egy ké-
miai folyamathoz és az ennek során 
keletkező szén-dioxidhoz. Minden 

csapattól először azt kérdezem meg, 
hogy: Mi is az a pincegáz? Az előze-
tes felkészüléshez tanácsoltuk, hogy 
nézzenek utána az alkoholos erjedés, 
globális felmelegedés és a fotoszinté-
zis jelenségeinek. Mindhárom terü-
let közös „résztvevője” az a gáz, amit 
most – must híján – a reszelt alma 
erjesztésével próbáltam előállítani. 
A versenyzők feladata a gáz kimu-
tatása, tulajdonságainak elemzése. 

A verseny végeztével – amíg a 
zsűri értékelt – a diákok és kísérő-
ik meglátogatták a Mini Hungary 
Parkot, majd onnan visszatérve az 
eredményhirdetés zárta a délutánt. 
Az abszolút győztes ezúttal Ásott-
halom csapata lett, de mindenki 
sok-sok élménnyel gazdagodva tér-
hetett haza. 

A gyönyörű helyszín, a Babos Ta-
nya nagyban hozzájárult a nap si-
keréhez. Mindenki megtehette saját 
felfedezéseit. Volt, aki a hátsó kert 
haszonállatai közül választott ked-
vencet, másoknak a kemence vagy a 
kukoricagóré tetszett, de észrevették a 
paprikafűzért is az eresz alatt. A legna-
gyobb sikert azonban természetesen a 
cicák aratták.

Hálásan köszönjük Nógrádi Zoltán 
polgármesternek és a Thermálgyűrű 
Kft.-nek, hogy itt lehettünk.

Interjú: Balogh Anna, Masa Laura, 
Sebestyén Cintia

NÉPTÁNC MÓDSZERTANI TOVÁBBKÉPZÉS AZ ÓVODÁBAN

ÍGY TEDD RÁ! 

Március 23-án a Mórahalmi 
Napköziotthonos Óvoda adott 
helyet a „Néptánc módszertan az 
óvodában és az általános iskolában” 
című képzésnek, melyen összesen 48 
pedagógus vett részt. A programhoz 
településünk iskoláinak tanítói, sze-

gedi, kistérségünkbe tartozó óvodák, 
illetve intézményünk óvodapedagó-
gusai csatlakoztak. Az előadó Ba-
latoni Katalin néptánc pedagógus, 
neveléstudományi bölcsész, az Így 
tedd rá! programgazdája volt.
A képzésen résztvevők az elméleti 

és gyakorlati oktatás során komp-
lex ismereteket szerezhettek a népi 
játékok, néptánc módszertanából, 
ízelítőt kaptak az elméleti háttérről. 
Ezeket az ismereteket munkájuk 
során alkalmazva sikeres foglal-
kozásokat tudnak tartani, ezzel is 
bővítve a gyermekek fejlesztésének 
eszköztárát.

A népi játék, a népdal és néptánc 
oktatás nem csupán a mozgás fej-
lesztését és az ismeretanyag átadását 
jelenti – komplex ismereteket köz-
vetítenek.

A mondókák által fejlődik: a be-
szédkészség, a párbeszédes játékok-
ban a kommunikációs készség, a 
mozgásos játékok által a mozgásko-
ordináció, a feladatok által szabály-
tisztelet, önfegyelem és a csoportos 
viselkedési formák is kialakulnak.

A szövegek által gyarapodik a gye-
rekek szókincse, szövegértése, fejlő-
dik a fogalomtáruk.

Fejlődik továbbá térbeli tájéko-
zottságuk, számismeretük, mely 
segítséget nyújt a matematika főbb 
elemeinek megértéséhez.

A program annyira felkeltette több 
pedagógusok érdeklődését, hogy je-
lentkeztek a Szegeden tartandó 30 
órás tanfolyamra is. Így ezen a téren 
is felkészült szakemberek foglalkoz-
hatnak majd a kisiskolás és óvodás 
gyermekekkel.

A Mórahalmi Napköziotthonos 
Óvoda nevelőtestülete nevében:

Szalma Attiláné 
óvodapedagógus
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SZAKÁCS GYAKORLAT 
RODOSZON

A Hansági Ferenc Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Szakisko-
la és Szakközépiskola Erasmus+ pályázat keretében lehetővé 
teszi diákjainak, hogy egy hónapos külföldi szakmai gyakor-
laton vegyenek részt. A cél, hogy élményeket szerezzenek, 
más kultúrát ismerhessenek meg és szakmai tapasztalatokat 
gyűjtsenek. 

Én Görögországban, Rodosz szige-
tén egy Gennadi nevű településen 
töltöttem egy hónapot diáktársa-
im, Gergő és Attila társaságában. A 
kísérő tanárnővel tavaly augusztus 
28-án, repülővel indultunk a sziget-
re gyönyörű naplementében és késő 
este értünk a gyakorlat helyszínére. 
Mikor Rodoszon landoltunk, akkor 
éreztem, milyen messze vagyok a 
szülőhazámtól. A gyakorlatunk és a 
szállásunk is a Hotel Golden Sunrise-
ban volt, ahol érkezéskor már várt 
bennünket a konyhafőnök. Elein-
te minden idegen volt számunkra. 
Ugyanakkor a végén úgy éreztük, 
mire belejöttünk, már indulni is 
kellett haza.

A szálloda személyzete magyar 
volt, így a kommunikáció nem 
okozott gondot. Másnap reggel 
már munkába is álltunk: svédasz-
talos reggeliztetés, ebéd- és vacso-
rakészítés volt a napirend. Az utol-
só két hétben a látványkonyhán is 
dolgozhattam. Nem volt könnyű 
megjegyezni, hogy ki mit kér, elő-
ször mindent papírra kellett vetnem, 
később egyre jobban ment, így fej-
lődött a nyelvtudásom is. Ottlétünk 

alatt készítettem például vegyes sa-
látát összetett vinaigrette öntettel 
és carbonara rakott tésztát, ami 
nagyon ízlett a vendégeknek. 

Este mindig felmentem Gergő-
vel a tetőre, néztük a csillagokat és 
hallgattuk a tenger zenéjét, a nagy 
nyugalmas morajlást. Mivel szept-
ember közepe volt már, egyre több-
ször tomboltak viharok a környéken. 
Különlegesen szép volt, amikor a 
villám nem lefelé tört, hanem mint 
az északi fény, végigsöpört a tájon. 
A szabadidőmben sokat pihentem, 
vagy éppen felpattantam a szállo-
dában kölcsönkapott biciklire és 
egyedül ismerkedtem a vidékkel. 
Mivel magammal vittem az ugró-
kötelemet, sokat gyakoroltam még 
a viharos szélben is. Az utolsó nap 
nagyon szomorú volt, szívesen ma-
radtunk volna még. 

Nagyon hálás vagyok az iskolának, 
hogy lehetővé tette számomra ezt az 
élményt és tapasztalatszerzést! Min-
den diáktársamnak ajánlom, hogy él-
jen a külföldi gyakorlat lehetőségével, 
mert nagyon sokat nyújtott nekem is 
ez a projekt.

Tóth Ádám, szakács tanuló

A MESE FONTOSSÁGA

A szülőknek nem egyszerű 
megoldani, hogy minden 
este meséljenek gyerme-
küknek. Azonban egy pilla-
natra úgyis leülnek gyerme-
kük ágyához, s akkor már 
miért ne mesélnének, arra 
ügyelve, hogy a gyermek 
korának megfelelő legyen 
a mese.

Arra is fordítsunk figyelmet, hogy 
a mesét ne monoton felolvasás-sze-
rűen, hanem fantáziát megmozgató 
„színészkedés” szintjén olvassuk el a 
gyermeknek. Nem baj, ha előtte „át-
futjuk” a szöveget és végiggondoljuk, 
hogyan fogjuk azt előadni.

Ha mi is beleéljük magunkat a 
történetbe, akkor gyermekeink szá-
mára is megkönnyítjük azt, hogy ők 
is minél jobban magukévá tegyék a 
hallottakat.

Nagyon fontos az a sokrétű in-
formáció is, amit a mese hordoz, a 
benne szereplő helyek, helyzetek, ve-
szélyek és azok megoldásai. Ezekből 
sokat tanulhatnak a gyermekek. Így 
fejlődik szépen belső képi világuk, 
fantáziájuk és gondolkodásuk. Meg-
tanulják, milyen következményekkel 
járhat egy-egy helytelen, illetve jó 
viselkedési forma. Érzelmi világuk 
megfelelően fejlődik. A düh, félelem, 
szorongás és az öröm alapérzelmeink, 

melyek meglétének komoly szerepe 
van életünkben.

Melyek a nekik való mesék?
1-2 éves gyermeknek: még elég az 

gyermekdalocska, népdal. Ilyenkor 
még igazából az anya hangja az igazi 
élmény.

3-4 évesen: rövid állatmesék jö-
hetnek, melyek főhősével könnyen 
azonosulhat a gyermek.

4-5 évesen: az állatmeséken kívül 
következhetnek az egyszerű emberi 
cselekvéssorokat tartalmazó mesék.

6-7 évesen: már sort keríthetünk 
az értékes Magyar Népmesék felol-
vasására.

Többen gondolják „Nekem sem 
meséltek, mégis felnőttem” esetleg, 
„Berakok egy mesekazettát és ezzel 
megoldom”. Ez is több a semmi-
nél. Azonban az élőszó, az apa és 
anya hangja kincset ér a gyermek 
számra.

Az óvodáskorú gyermeknek aktív 
és passzív szókincse a leggyorsabban, 
leghatékonyabban a mesék, beszél-
getések során fejlődik. Ez lesz az is-
kolai tanulás alappillére. S később a 
gyermek is szívesen olvas, illetve ő is 
e szerint neveli gyermekét. Olvasó 
emberré válik.

Mesére, mesélésre föl!
Holdacska csoport

X I I I .  H O M O K H ÁT I  S O K A D A L O M  É S  V I I .  D É L- A L F Ö L D I  R É T E S F E S Z T I V Á L 
2016. JÚLIUS 1–3. 

H I R D E S S E N  A  T Ü K Ö R K É P B E N !
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HÁZASSÁGKÖTÉS
• Vajas György és Katona Beatrix
• Farkas Kálmán Attila és Völgyesi Renáta
házasságot kötöttek

Sok boldogságot!

ELHUNYTAK
• Farkas István, 81 éves (Szegedi út 1.)
• Horváth Dezső József, 85 éves (Szegedi út 1.)
• Dobó Miklósné Katona Etelka, 85 éves (Szeged, Petőfi Sándor sgt. 84.)
• Daka Jánosné Szűcs Etelka, 86 éves (Szabadság u. 4.)
• Oltványi Zoltán, 51 éves (Kissori út 15.)
• Baté István, 64 éves (V. ker. 77.) 
Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
• Oltványi Edit Grétának és Bácskai Dánielnek Benett Noé
• Erőss Eszternek és Erőss Dánielnek Natália
• Jeremi Juliannának és Czékus Krisztiánnak Maja
• Ződi Izabellának és Gajdács Sándornak Nelli
nevű gyermeke született

Jó egészséget!

GYERMEK-PSZICHIÁTRIA 
ÉS ÚSZÓTÁBOR
A Móra-Vitál Kft. a mórahalmi 
járóbeteg szakellátást végző intéz-
mény, mely folyamatosan magas 
színvonalú betegellátást biztosít. 
A korábbi években már sikeresen 
fogadta a gyermek pszichiátriai 
szakrendelésünk a hozzánk forduló 
pácienseket. Így örömmel értesítjük 
Önöket, hogy május hónaptól – 2 
hetente – újra megkezdődik a rende-
lés, a segítségre szoruló gyermekek 
ellátása.
A rendelést Dr. Csanálosi Dóra 
tartja. A szakrendelés igénybevéte-
le előzetes időpont-egyeztetés után 
lehetséges.
Időpontot Balogné Szalma Ibolyánál 
(házi gyermekorvosi rendelési idő-
ben) kérhetnek a szülők. 

Bővebb információ a Kistérségi 
Egészségügyi Központ Gyógyásza-
ti Recepcióján kérhető személyesen 
vagy telefonon: (62) 580 042.

Úszótábor
A Móra-Vitál Kft. intenzív úszótan-
folyamot és tábort hirdet Oláh László 
vezetésével.
Az 5 napos úszótábor (8-16 óráig) 
időpontjai: július 11-15. és 18-22.
A 10 alkalmas, intenzív úszótanfo-
lyam (60’/alkalom) június 27-július 
8. között lesz.
Bővebb információ szórólapja-
inkon, a Kistérségi Egészségügyi 
Központ Gyógyászati Recepcióján 
személyesen vagy telefonon (62) 
580 042.

A hiteles tájékoztatásért!

A 15 éves Móra-Net Televízió  
friss videókkal, fotókkal,  
a város és a térség híreivel  
már a facebook-on is!

Legyen az ismerősünk!

Az akció május 15-ig érvényes.
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„MI MONDTUK A ZENÉRŐL” 2. RÉSZ
Most következzen az előző 
hónapban megkezdett „gyer-
mek-interjúk” folytatása!

Szalai Márton: Harmadikos kora óta 
játszik tenoron. Ő is először furulyá-
zott, majd trombitált. Szeret új da-
rabokat tanulni. A versenyekre azért 
jó készülnie, mert akkor ki van tűz-
ve egy cél, amiért lehet gyakorolni. 
Szerinte a fújás sokkal izgalmasabb, 
mint az eredményhirdetés, mert 
bármikor el lehet téveszteni, ha nem 
koncentrál jól. Kicsiknek természete-
sen a trombitát vagy a tenort ajánlja, 
és azt üzeni, ne izguljanak, mert ak-
kor kevésbé rontják el a darabokat.
Tanács Ábel: 4 évesen már látott te-
nort, de csak 9 évesen kezdte fújni, 
természetesen a furulya és trombita 
tanulmányok után. Ő is az új darabo-
kat részesíti előnyben. Izgalmat érez 
a versenyeken, hisz idegen helyen, 
idegen emberek előtt kell játszania. 
Kettesben kell koncentrálni a zon-
gorakísérővel. Sokkal jobban szereti 
a megszokott környezetet. Öröm szá-
mára barátok, ismerősök előtt játsza-
ni. A fiataloknak azt üzeni, bátran 
válasszanak nagyobb hangszereket, 
hisz egyszer úgyis belenőnek. Fon-
tos, hogy a tanárt is megnézzék, hogy 
szimpatikus legyen. A gyakorlást pe-
dig ki lehet bírni. 
Döme Balázs: 6 évesen látta először 
azt a nagy hangszert, amikor uno-
katestvére játszott rajta. Első látásra 

megszerette. Addig kérlelte szüleit, 
hogy végül beleegyeztek, hogy el-
kezdhessen tubán tanulni. Az új 
darabokat azért szereti, mert sok új 
hangot megismer és ezt élvezetesnek 
tartja. Egy-egy nap kivételével, szinte 

naponta gyakorol. Örömmel tölti el, 
hogy szülei elkísérik a versenyekre, 
így biztonságban érzi magát. A szín-
padon elgondolja, hogy „normálisan” 
fog játszani, összenéz a kísérővel és 

kezdi. Az eredményhirdetés szerinte 
izgalmasabb, mint a szereplés. A ki-
csiknek üzeni, minél többen tanulja-
nak valamilyen hangszeren.
Márton Gergely:  Első osztályos 
korában látott először trombitát. 

A választása leginkább azért esett 
erre a hangszerre, mert nem túl 
nagy, és könnyű hordani. Szerinte 
is jó versenyezni, jó készülni és 
szereti az új darabokat is. A verse-

nyen az zavarja legjobban, ha közel 
van a közönség. Mindig időseb-
bek közt versenyzett, ezért is volt 
nagy dolog számára, hogy az idén 
sikerült helyezést is elérnie. Játé-
kában fontosnak tartja a zenélést. 
Szívesen látja szüleit, tanárait a 
közönség sorai közt. Az előképzős 
zeneiskolásoknak azt tanácsolja, 
gyakoroljanak sokat, mert akkor 
nem gyengül el a szájuk és felké-
szültebbnek érzik magukat.
Dobi István Lajos: Bátyját látta 
harsonázni, már 1-2 éves korában. 
Bár szülei trombitára íratták be óvo-
dás korában, de kitartott amellett, 
hogy harsonázhasson, így 9 évesen 
hangszert váltott. Ha versenyre ké-
szül, sokkal többet kell foglalkoznia 
a gyakorlással, le kell mondania a 
telefonozásról és gépezésről is. Jó ér-
zés számára a színpadon lenni, mert 
ha nagyon jól fúj, nagy tapsot kap, 
és akkor tudja, hogy a közönségnek 
is tetszik, amit csinál. A versenyekre 
azért szeret járni, mert sokkal job-
ban fejlődik a tudása. Eredményhir-
detéskor, csak „nagy versenyeken” 
izgul. Hangszerválasztási tanácsai 
pedig ezek voltak: „Ne azért dönts 
egy hangszer mellett, mert a barátod 
is azon játszik, hanem azért, mert 
tetszik! Sok új barátot szereztem a 
rézfúvós tanszakon. Először minden 
nap csak kicsit kell gyakorolni, majd 
ha megerősödött a száj, tüdő, egyre 
többet.”

KAKAÓ KONCERT
Az idei év sem múlhatott el anélkül, 

hogy a nagycsoportos óvodások és 
első osztályosok számára ne rendez-
zük meg az úgynevezett „Kakaó-kon-
certet”. Természetesen most is nagy 
izgalommal készültünk. Hangszer-
csoportok szerint egy-egy kis növen-
dék mutatta be a saját hangszerét, 
természetesen nagyon ügyesen! Ta-

nácsné Ági néni vezényelte le ezt a 
délelőttöt, mely végén a gyermekek 
kakaó helyett egy kis meglepetést 
kaptak a Bonitas Nőegylet jóvoltából 
és egy rövid tájékoztatót, iskolánk 
munkásságáról. Minden kisgyer-
meket SZERETETTEL VÁRUNK 
a  „ZENETANULÁS BIRODAL-
MÁBA”!

TAVASZI VERSENYEK
Április 1-jén rendezték meg Deszken 
a Marosmenti Fesztivált. Iskolánkat 
Hajagos Flóra, Gyurákovics Eszter 
(hegedű), tanáruk: Berenténé Marika 
néni, valamint Márton Gergely (trom-
bita) és Döme Balázs (tuba), tanáruk: 
Szalai Krisztián képviselték. Gergely 
és Balázs is 3. díjat kaptak a felső 
tagozatosok kategóriájában.

Szintén áprilisban, 15-én, Üllésen a 
Fontos Sándor Napok keretein belül 
rendezett zenei versenyen is ők ver-
senyeztek, Talmácsi Lucával együtt 
(zongora) tanára: Dobiné Farkas Já-
cinta. A második kategóriában csak 
a mi iskolánk kapott helyezést, hisz 
Luca 3. Gergely 2. és Balázs 1. lett. 
Büszkék vagyunk mind az öt növen-

dékünkre, akik színvonalas szereplé-
sükkel ismét „öregbítették” iskolánk 
hírnevét!
Kézműveseink sem tétlenkedtek eb-
ben a hónapban! A Répcelaki Móra 
Ferenc Általános Iskola és AMI  20 
éve vette fel Móra Ferenc nevét. Ez 
alkalomból rajzpályázatot hirdettek, 
melyen Horváth Marcell 3. osztályos 

tanuló 1. helyezést ért el Móra mese 
illusztrációjával. Felkészítő tanára 
Koisné Rózsika néni. 
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A MEGRENDELŐKTŐL 
SZERKESZTVE  

KAPOTT HIRDETÉSEKÉRT  
FELELŐSSÉGET NEM VÁLLALUNK.

VÍZTISZTÍTÓ BERENDEZÉS 
A BÖLCSŐDÉBEN
A tavalyi nagy sikerű Retro bulinak 
köszönhetően, bölcsődénk új víztisz-
títót vásárolhatott. Ez a minőségi ké-
szülék azért volt szívügye bölcsődénk-
nek, mert fontosnak tartjuk, hogy a 
hozzánk járó gyerekek mindenből a 
legjobbat kapják. Úgy véljük, hogy 
a gondoskodás és a szeretet mellett 
nagyon fontos az egészséges életmód 
és az erre való nevelés is, melyet nem 
lehet elég korán elkezdeni. Habár a 
tiszta víz fontosságát mindannyian 
tudjuk, mégis aktuális kérdésről van 
szó, melyről mindig érdemes beszélni, 
de főként tenni érte.

A készülék vásárlása mellett több 
érv is szólt. A környezet és az egészség 

megóvásán túl az is, hogy tudjuk, víz 
nélkül nincs élet, éppen ezért a tiszta 
víz felbecsülhetetlen érték. A víz felnőtt 
szervezetünk kb. 65%-át teszi ki, de 
ez gyerekeknél még nagyobb arányú, 
vagyis az életfolyamatok fenntartásá-
hoz nélkülözhetetlen. A víz biztosítja 
a vérkeringést, a tápanyagok oldását, 
felszívódását, szállítását, méregtelenít, 
a test hőszabályozását, csak hogy néhá-
nyat említsünk a fontosabb feladatai-
ról. Nem mindegy tehát, hogy mit és 
mennyit iszunk. Érdemes odafigyelni 
az elfogyasztott mennyiségre kicsiknek 
és nagyoknak egyaránt, még akkor is, 
ha nem érezzük magunkat szomjasnak. 
Fontos, hogy rászoktassuk gyermeke-

inket a megfelelő mennyiségű folya-
dék bevitelére, leginkább a vízre, mert 
a lehető legjobb folyadék testünk szá-
mára a jó minőségű ivóvíz. Ezért örü-
lünk mindannyian, hogy a hozzánk 
járó gyerekek a mi felügyeletünk alatt 
tisztított vizet ihatnak. Reméljük, ez-
zel egy kicsit mi is hozzájárulhatunk 
ahhoz, hogy egészségesebb felnőttek 
váljanak belőlük!

Ezúton is köszönjük még egyszer 
mindazoknak, akik segítettek min-
ket a víztisztító készülék megvásá-
rolásában.

A Huncutka Bölcsőde és Családi 
Napközi nevében:

Agócsné Makra Erika

CSAPATÉPÍTŐ SZAKMAI KIRÁNDULÁS
A bölcsődék napja (április 
21.) alkalmából engedélyt 
kaptunk egy csapatépítő ki-
rándulásra. A kora reggeli 
órákban indultunk, hisz a 
kitűzött cél Debrecen volt. 

Első úti célunk a Graph-Art Kft., 
ahol betekintést nyerhettünk gyer-
mekújságok és könyvek tervezésébe 
és összeállításába. Először megnéz-
hettük, hogy a szövegek, tervek 
többszöri javítás és megbeszélés után 
hogyan csiszolódnak össze. Majd azt 
is láthattuk, amint a grafikusok a 
számítógépen szabad kézzel rajzol-
va megvalósítják a szövegekhez illő 
szereplőket, állatokat vagy akár a 
tájképeket. Utána a tördelők érdekes 
feladatát figyelhettük meg amint a 
szövegeket, játékos feladatokat és 
képeket rakják össze nyomdakészre. 
Kinyomtatnak belőle egy mintapél-
dányt, és ha az megfelel a főszer-

kesztőnek és cégvezetőknek, akkor 
indulhat a nyomdába. A látogatá-
sunk után másként nézünk ezekre 
a könyvekre és újságokra. Tudjuk, 

milyen komoly munka árán készül-
nek. Ilyen folyóirat a bölcsődések-
nek szánt Pöttöm újság sorozata, 
amit ezek a nagyszerű és tehetséges 
dolgozók készítenek. 

Következő állomásunk a belváros 
sétálóutcája volt, ahol megcsodálhat-
tuk a város főterét, a látványos szö-
kőkutat, templomot és különlegesen 

nyírt bokrait. A főtéren egy csodálatos 
étteremben csillapíthattuk korgó ha-
sunk morajlását, ami után lendületet 
vettünk és elsétáltunk a 3-4 kilomé-
terre lévő nagyerdei Békás tóhoz. Itt 

láthattunk egy fantasztikus játszóteret 
is. Egy kicsit megpihentünk, de aki-
nek még maradt energiája az ki is pró-
bálta a játékokat. Majd kettéváltunk 
és versenyeztünk, ki ér hamarabb a 
közeli Víztoronyhoz, aminek a tete-
jére a bátrabbak fel is mentek. Akit 
még hajtott a kíváncsiság az kívülről 
megcsodálhatta a hatalmas és híres 
stadiont. 

A fáradt kis csapat hazafele úton lát-
hatott egy természeti csodát, a Vakna-
pot, amire Feri bácsi hívta fel a figyel-
münket. Ez egy olyan jelenség, ami a 
Nap két oldalán jelenik meg, két folt-
ban, a szivárvány színeiben pompázva. 

A csapat estére ért haza a látniva-
lókban, beszélgetésekben és neveté-
sekben gazdag kirándulásról. Remél-
jük, sok ilyen kirándulásra mehetünk 
még el! 

Busáné Somodi Réka
Huncutka Bölcsőde és Családi 

napközi

MÁJUSBAN IS TÚRÁZHATUNK!
A Móra-Tourist Nonprofit Kft. túrasoroza-
tának idei 3. eseménye, a „KIRÁNDUL-
JUNK EGYÜTT A MAGYAR TERMÉ-
SZET NAPJÁN!” elnevezésű túra május 
22-én. 

A túra abból a szempontból is különösen 
aktuális, mivel a Körös-éri Tájvédelmi 
Körzet idén ünnepli 3. születésnapját. A 
madarász-tavi kirándulás végén fakultatív 
programként lehetőség nyílik az Erdei 
Iskola kiállításának megtekintésére egy 
kis vendéglátás kíséretében.

Találkozó 9 órakor a Zöld Közösségi 
Ház és Erdei Iskola előtt. A túra hossza 
5 km, időtartama várhatóan 3 óra. A tel-
jes program – a fakultatív elemmel – 14 
órakor zárul.

A részvételi díj gyerekek és nyugdíjasok 
részére 400 Ft, felnőtteknek 600 Ft, csalá-
doknak (2 felnőtt+2 gyerek) 1800 Ft.

További információ és jelentkezés He-
gedűs Anikónál a (30) 257 7541-es tele-
fonszámon.
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VERSENYRŐL VERSENYRE ÁPRILISBAN 

Csólyospálos – kistérségi matematika verseny
Résztvevők: Márton Krisztina (2.b), Rózsa Richárd 
(3.b), Gal Benedek (3.a), Masa Kristóf  és Szabó 
Ferenc (4. o.). Továbbjutók: Rózsa Richárd (III. 
hely) és Szabó Ferenc (I. hely)

Ruzsa – kistérségi helyesíró verseny
Résztvevők: Márton Krisztina és Dudás Dorina 
(2. o.), Csáki Kitti és Talmácsi Luca (3. o.), Pulai 
Laura és Tóth-Godó Benedek (4. o.). Továbbjutó: 
Talmácsi Luca (III. hely)

Zsombó – Tombácz János vers- és prózamondó 
verseny
Résztvevők: 28 fő. I. helyen végeztek: Gurbó Sára 
(1.b), Harangozó Eszter (3.a), II. hely: Szabó Ádám 
(1.b), Zentai Dániel (2.b), Szabó Ferenc (4.o.), III. 
helyezettek: Oltványi Anna (2.a), Pulai Laura 
(4.o.), Tóth-Godó Benedek (4.o.)

Szentes – Petőfi-szavalóverseny
Résztvevő: Tóth-Godó Benedek (4.o.)

Szeged – 7mérföldes csizmában heted7 határon 
át, Országos Mesevetélkedő megyei forduló
Részvevő csapat tagjai: Bíró Dorka, Kiszel Nadin, 
Soós Gergő Csaba, Talmácsi Luca 3.b osztály, VIII. 
hely

Szeged – Húsvéti szavalóverseny és rajzpályázat
Résztvevők: Szabó Ferenc és Tóth-Godó Bene-
dek 4. osztályos tanulók, versmondás; Börcsök 
Borostyán (III. hely) és Kiszel Nadin 3.b osztályos 
tanulók, rajz

Mórahalom – LÜK verseny
Résztvevők: Balogh Panna, Németh Mirella, Tóth-
Vass Blanka (2.b)  Csóti Nikolett, Pörneki Anna és 
Szabó Ferenc (4.o.)

Makó – Tudásbajnok Országos Tanulmányi 
Verseny megyei döntő
Résztvevők: Tóth-Vass Blanka, Vass Réka, Zentai 
András és Zentai Dániel (2.b)

Makó – „A kicsi is számít” Egyházmegyei Ma-
tematikaverseny
Résztvevők: Haumann Tódor (2.a), Tóth-Vass Blan-
ka (2.b) és Borbás Flóra (3.a)

Minden versenyzőnek és felkészítő pedagógusnak 
szívből gratulálunk!

KÖLTÉSZET NAPJA A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN
Iskolánk tanulói évfolyamonként ellátogattak a Tóth Menyhért Városi 
Könyvtárba, ahol Berta Gyuláné Zemankó Gyöngyi egy titkos úton 
elvezette a gyerekeket a Seholsincs erdőbe. Itt a leveleken is versek nőt-
tek. Miközben az erdő állatainak nyomát keresték, sok-sok költemény 
hangzott el, némelyik megzenésítve is. A foglalkozás végén kiderült az 
is, hogy Gyöngyi néni maga is ír verseket, s minket is megajándékozott 
egy-kettővel. Nagyon szépen köszönjük ezt az emlékezetes délelőttöt.

A Föld napján minden programunk a környezettudatosság jegyében 
zajlott: elkerékpároztunk a Zöld Közösségi Házba, ahol egész délelőtt kint 
játszhattunk az udvaron a ragyogó napsütéses időben. Játék közben is sok 
mindent megtanultunk pl. a szelektív hulladékgyűjtésről, a hulladékok 
újrahasznosításáról, az időjárásról. Az érdekesebbnél érdekesebb feladatok 
sikeres megoldásával mi is kiérdemeltük a Klímanó címet. Örömmel 
vállaltuk a címmel járó kötelezettséget is: mindig arra törekszünk, hogy 
a Föld egészségét védjük, óvjuk. Útban hazafelé megismerkedtünk a 
Csipak-semlyék néhány növényritkaságával is.

PETREZSELYEM 
GYÖKERET 
VÁSÁROLOK 

szálasat, csomósat 
felszedve ládába, 
vagy akár földjén, 
saját személyekkel 

szedve is.
Simon Jenő

Makó
06 (30) 998 8420

A P R Ó H I R D E T É S
Erdészeti szaktanácsadás, szak-
irányítás, ügyintézés. Erdésze-
ti pályázatok (erdőtelepítés 
és egyéb jogcímek) készítése, 
kivitelezése, adminisztrációja.  
Érdeklődni: 06 (30) 360 4638

Mórahalom, Masa-kanyarhoz 
közeli (6.026 m2) főúti, bármire 
alkalmas telek eladó! 250 Ft/m2,  
06 (30) 684 6984

 E L K Ö L T Ö Z Ö T T
A GENERALI BIZTOSÍTÓ  

ÚJ HELYEN AZ ÉVA APARTMANHÁZ ÉPÜLETÉBEN  
A SZABADSÁG U. 32. SZÁM ALATT LÉVŐ IRODÁJÁBA  

CSÁSZÁRNÉ MARIKA
vezetésével várja meglévő és leendő minden kedves ügyfelét.

TERMÉKEINK:
- Személy-és vagyonbiztosítások

- Nyugdíj-és gyermekjövő programok
- Befektetések és megtakarítások

- Fundamenta, Jogvédelem
- Mezőgazdasági-és gépjárműbiztosítások

- Felelősségbiztosítások, Pénztárak
- Zöldkártya, Kárbejelentés, Változásbejelentés stb.
Teljeskörű pénzügyi tanácsadás és biztosításkötés.

TEL: (30) 427 0584
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A Déli-Farm Kft. továbbra is vár minden kedves régi és új vásárlót  
takarmány- és állattartási eszközöket forgalmazó boltjaiban.

Tavaszi szezonkezdési ajánlatunk:

VETŐMAGOK széles fajtaválasztéka
- Tavaszi kalászos és kukorica vetőmagok előjegyezhetők

Kiváló minőségű BÁRÁNYTÁPOK és kiegészítők, valamint problémamegoldó készítmények kaphatók
(Báránytápok 20.000 Ft feletti vásárlása esetén grátisz nyalósó a készlet erejéig.)

Kínálatunkban még megtalálható:
CGF, szója, napraforgódara, nyúl-,baromfi-, sertés tápok, borjúnevelő tápszerek, koncentrátumok, toxinkötők.

Szarvasmarha-szaporítóanyag forgalmazása.
A rendelés mértékétől függően a termékek kiszállítását is vállaljuk előzetes egyeztetés alapján.

Nyitva tartás:
Hétfő-Csütörtök: 07:30-16:00

Péntek: 07:30-15:00
Takarmány:

6791 Szeged-Kiskundorozsma
Kettőshatári út 6.

Telefon: +36 (62) 556 130

Állattartási eszközök:
6728 Szeged

Dorozsmai út 48.
Telefon: +36 (62) 556 120
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FOLYTATÓDOTT AZ ARLECHINO TÁNCEGYESÜLET SIKERSOROZATA

MARATONI VERSENY SIÓFOKON

Április 23-án, szombaton került 
megrendezésre a XII. Siófoki Ama-
tőr Mazsorettek Vándorkupa Ver-
senye.
Már előző nap elindultunk Siófok-
ra, mivel szombaton kora reggel 
kezdődött a maratoni verseny. A 
nap folyamán 24 településről, köz-
tük Romániából és Csehországból 
érkezett együttesek versenyzői mér-
ték össze tudásukat. A több mint 300 
produkció versengése este 11 óráig 

tartott! Elmondhatjuk, hogy a ver-
senyzők nem „csak” mazsorettből, de 
türelemből és kitartásból is kitűnően 
vizsgáztak. 

Az Arlechino táncosai a különböző 
korosztályokban és kategóriákban 22 
versenyszámmal neveztek, melyekből 
az alábbi szép eredmények születtek:

MINI csoport: 2. hely (Szalai Sza-
bina, Budai Eszter, Joó Jázmin, Dobó 
Kiara, Sárkány Laura, Tóth-Bata Han-
na, Jakus Nóra, Berta Nikolett)

MAZSOLA csoport (Gyermek kor-
osztály): 1 bot solo: Balogh Nóri 5. 
Guczi Nikolett 6. helyezés

pom solo: Guczi Nikolett 7. he-
lyezés, mini formáció: 4. helyezés 
(Krisztin Viktória, Mityók Laura, 
Balogh Nóra, Guczi Nikolett, Masa 
Laura, Gorjanácz Letícia)

ARANY ÖRDÖGÖK csoport 
(Ifjúsági korosztály): 1 bot solo: 
Stranszky Timea 2. helyezés, Rauch 
Violetta 3. helyezés, Jakus Mercédesz 
4. helyezés, Göbölyös Karina 6. he-
lyezés, pom solo: Göbölyös Karina 
5. helyezés, Jakus Mercédesz 6. he-
lyezés, Stranszky Tímea 7. helyezés, 
Rauch Violetta 9. helyezés.

1 bot duo: Göbölyös Karina–
Stranszky Tímea 3. helyezés, Rauch 
Violetta–Jakus Mercédesz 7. helye-
zés, 

Trio 2 bot: 1. helyezés (Jakus Mer-
cédesz–Göbölyös Karina–Rauch 
Violetta)

Pom duo: StranszkyTimea–Jakus 
Mercédesz 3. helyezés

1 Bot mini formáció: 1. helyezés 
(Stranszky Tímea, Jakus Mercédesz, 
Rauch Violetta, Göbölyös Karina)

Senior korosztály: 1 bot solo: 
Geisberger Anita 4. helyezés, 1 

bot duo: Kovács-Tanács Renáta–
Geisberger Anita 3. helyezés.

Összesítve tehát 2 aranyéremmel, 
2 ezüstéremmel és 4 bronzéremmel 
gyarapodott az éremtár! A pontver-
senyben a 3. helyen végeztünk, me-
lyért Különdíjban részesültünk!

Másnap elégedetten, de meglehe-
tősen fáradtan indult haza a csapat! 
Jól éreztük magunkat! Köszönet a 
lelkes szurkolóinknak a biztatásért, 
a türelemért, mellyel nagyban hozzá 
segítettek bennünket az eredményes 
versenyzéshez! Köszönet a Mento-
roknak szorgos munkájukért!

Mindössze egy hónapunk van a fel-
készülésre az országos bajnokságra, 
mely kvalifikációs verseny is egyben 
és a célunk, hogy kijuthassunk a 
Szlovákiában megrendezésre kerülő 
Európa Bajnokságra.

A csapat vezetőjeként elmondha-
tom, büszke vagyok e maroknyi kis 
csapatra, nagyszerűen versenyeztek a 
lányok és az eredmények ismeretében 
bizakodó lehetek, hogy a kitűzött cé-
lunkat el fogjuk érni!

További lelkes, kitartó, szorgalmas 
felkészülést kívánok csapatom min-
den tagjának!

Füge Ildikó

VERSENYDÖMPING A DZSUDÓSOKNÁL
Április igen mozgalmas volt a Mórahalmi Judo SE életében. 
Több versenyen és rendezvényen is részt vettek a judokák.

Április 2-án, szombaton a Senior 
korosztály Százhalombattára utazott, 

ahol Nagybata Mihály edző ünne-
pélyesen átvehette a tavalyi eredmé-

nyeiért a 2. DAN fokozatot, majd 
a versenyen a következő helyezések 
születtek. Százhalombattai Masters 
Judo eredmények: Nagybata Mihály 
2., Nagy Péter 2., Kiss László 5., Döme 
Miklós 7.

Ugyanakkor a gyerekek Doma-
széken mutathatták meg tudásukat. 
Eredményeik: 
1. Lázár Tamás, 2. Hajdú Tamás, 
Fehér Balázs, Koncz Balázs, Masa 
Barna, 3. Bednár Bence, Csiszár Csen-
ge, Tóth Lea, 5. Vlasits Ákos, Zsiga 
Zsombor, Koós Lili, 7. Borbás Petra, 
Abonyi Péter

Április 9-10-én, szombaton és va-
sárnap a világbajnoki bronzérmes 
Awano Jasuhiro, a sportág ősha-
zájából, Japánból érkezett mester 
tartott edzéseket a Mórahalmi Judo 
SE, a Szegedi Judo Iskola és a Sze-
gedi Judo SE judókáinak. Móra-

halmon megnézte a nagyszéksósi 
élővilágot, a bivalyokat, a Mini 
Hungary Parkot és persze a für-
dőnket is.
Április 16-án Szolnokon az országos 
versenyen Csiszár Csenge 1., Tóth Lea 
2., Vlasits Ákos 5. helyet szerzett.
24-én, vasárnap Kecskeméten vettek 
részt a mórahalmi judo versenyzők 
egy megmérettetésen, ahol Tóth Lea 
és Koós Lili 2., Kiss Noémi 3., Vlasits 
Ákos 7. lett. 
Csiszár Dániel országos 3. osztályú 
bírói minősítést kapott!

Továbbra is várjuk a cselgáncsozni 
vágyókat kedden és csütörtökön a 
Kenyérváró emeletén!

Edző: Nagybata Mihály
Elnök: Csiszár Dániel

SPORT
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23 DIÁK 43-SZOR A DOBOGÓN EGY VERSENYEN! 
Április 9-10-én rendezték 
meg a Kötélugró Diákolim-
pia és Formációs Diákver-
seny Országos Döntőjét. 
Tatán, az ország minden 
pontjáról érkező, közel 300 
diák versengett az érme-
kért, bajnoki címekért. 

A Megyei Döntőről 23 mórahalmi 
versenyző szerzett indulási jogot. 16 
egyéni versenyzővel és 5 csapattal 
szálltunk be a küzdelembe.
Egyéniben 5 „Diákolimpia Baj-
noka” címet szereztünk (Ábrahám 

Sára, Csóti Norbert, Varga Viktória, 
Hödör Szabina és Márki Noémi), 
majd 2 csapatunk is a dobogó te-
tején állt összetettben! Csapatban 
kettő, egyéniben pedig volt, akinek 
három versenyszámban kellett mi-
nél jobb teljesítményt nyújtani az 
összetett éremért, helyezésért. 
A két nap alatt összesen 43-szor 
álltak mórahalmiak a dobogón, s 
még 11-szer a dobogó mellett, a 4-6. 
helyen. 
Részletesen: 
I. kcs.: 
lányok: 1. Ábrahám Sára

fiúk: 1. Csóti Norbert, 2. Traj Gergő
csapat: 5. Csóti Norbert – Katona 
Kitti – Mityók Anna – Pál Klára – 
Traj Gergő 
II. kcs./A 
lányok: 1. Varga Viktória 
B
lányok: 1. Hödör Szabina, 5. Bertha 
Boglárka
csapat: 1. Ábrahám Sára – Hödör 
Szabina – Kertész Kata – Szabó Gréti, 
2. Bertha Boglárka – Csóti Nikolett – 
Traj Natália – Varga Viktória
III. kcs./A 
lányok: 4. Hajdú Mónika

B
lányok: 2. Tóth Adél
csapat: 1. Ábrahám Csenge – Csák 
Rebeka – Hajdú Mónika – Tóth Adél
IV. kcs./B 
lányok: 1. Márki Noémi, 2. Fődi Jáz-
min, 6. Szabó Szandra
csapat: 3. Fődi Jázmin – Márki Noé-
mi – Pál Csilla – Szabó Szandra
V. kcs./B 
lányok: 2. Pál Csilla
VI. kcs./A
4. Takarics Tímea, 5. Tóth Ádám

Martyin Lászlóné 

ARANYOS ATLÉTÁINK

A Borbás Petra – Di Mundo Giovanna – Gyurákovics Eszter – Juhász Bernadett 
– Pál Klára – Sánta Szabina – Varga Viktória, valamint a Börcsök Roland – 
Diószegi Alex – Hebők Bence – Jambrik Kristóf – Kalmár Tamás – Masa Márk 
összeállítású csapataink megnyerték április 19-én, Ruzsán a II. korcsoportos 
Atlétika Diákolimpia Kistérségi 3 tusa Versenyét.

Fiú és lány csapatunk is a dobogó tetejére állhatott, így ott lehetünk a megyei 
döntőn is Hódmezővásárhelyen, májusban.

A lányoknál egyéniben is mi hoztuk el az aranyat (Varga Viktória), a fiúknál 
az ezüstérem lett még a mienk (Diószegi Alex).

A LEGJOBBAK KÖZÖTT...
...mérték össze tudásukat a mórahalmiak április 12-én Békés-
csabán, ahol a kick-box Diákbajnokság (Diákolimpia) országos 
döntőjét rendezték, közel 300 karatékával. Fiataljaink itt is 
letették névjegyüket.

Megyeri Barbara (46 kg) light-
contact kategóriában bajnoki arany-
érmet, kick-light kategóriában pedig 
ezüstérmet szerzett. Juhász Patrik, 
Turbucz Tamás bronzéremmel tér-
hetett haza, Megyeri Barna, Megye-
ri Soma, Megyeri Kolozs negyedik 
helyet szereztek. Kolozsnak nagy 
esélye volt a döntőbe jutásra, de 
büntetőpontot vontak le tőle, miu-
tán látványos cselgáncs-mozdulattal 
vitte földre ellenfelét, a nézők nagy 
derültségére. Megyeri Barbara ezzel 
a teljesítményével kvalifikálta magát 
a világbajnokságra mindkét kategó-
riában. 
Kick-box után már ökölvívó tornára 
készült a csapat, melyet április 24-
én rendeztek Algyőn, 11 klub 70 
versenyzőjének részvételével. Bar-
barának és Lővei Ákosnak nem lett 
ellenfele, viszont Megyeri Kolozsnak 

egyszerre kettő is, akiket egymás 
után le is győzött. Juhász Patrik sima 
győzelmet aratott, Turbucz Tamás vi-
szont nagyot küzdött. Megyeri Soma 
egyenrangú partnert kapott, de szé-
pen megoldotta a feladatot. Megyeri 
Barna mérkőzése érdekesre sikere-
dett, ugyanis ellenfele folyamatosan 
szabálytalankodott, miután nem tud-
ta megütni a Barnát. A bíró ezek után 
leléptette a sportszerűtlen versenyzőt, 
így természetesen Barna nyert. 
Németh Róbert edző elégedett volt az 
egy hónapra eső sikerekkel, de most 
pihenőt javasolt mindenkinek, hisz 
kéthetente különböző versenyekre 
járni óriási kihívás. 
Június 19-től balatoni edzőtáborba 
utazik a csapat, ahol Erdei Zsolttal 
és Kovács Istvánnal bokszolhatnak.

Boxvilág SE Szeged Mórahalom

KÖTÉLUGRÓ SHOW!
Látványos show a színpadon, remek szórakozás, felejthetetlen 

élmény az egész családnak – a jegy árával pedig a nézők a 
világszínvonalú sportcsoportot támogathatják.

Szeretettel várunk mindenkit: nézzék meg, mit tudnak 
ugróköteleseink – az óvodásoktól a felnőttekig!

Hívják meg azokat a barátaikat, ismerőseiket is, akik még nem 
találkoztak velünk!

A KÖTÉLUGRÓ GÁLA IDŐPONTJA: 
MÁJUS 29., VASÁRNAP 16 ÓRA

HELYSZÍNE: 
AZ ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ SZÍNHÁZTERME

A JEGY ÁRA: 1.000 FORINT  
(a jegyek helyre szólnak és május 5-től kaphatóak a csoport 

vezetőjénél)


